

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。ご迷惑をおかけして大変申し訳ございません。

CASL II プログラミング(第2版 第10刷用)

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.131 問 3-13 問題文 3 行目と図中	PAR AM (プログラムに合わせて“A”をトル)	PARM
2	P.132 プログラム 260 行目	260 CPL GR5,1,GR5	260 CPL GR5,1, GR1

(株) アイテック プロダクト開発部